Једна сам од четири жене у Влади која има 19 чланова и борим се да нас жене признају као равноправне партнере и плате једнако као и мушкарце.
Борим се да мењамо свест људи и да у политици треба да има жена колико и мушкараца и да на тај начин мењамо економски положај жена, јер запослених жена има за 16% мање него мушкараца, а само 20 одсто жена је на челним местима у компанији. 
 
Моја прва асоцијација на тему жене у политици је Маргарет Тачер.  Али и њена мисао: " У политици, ако хоћеш да се нешто каже, питај мушкарца. Ако хоћеш да се нешто направи, питај жену."
 
Двадесет година након што је 189 земаља усвојило план за постизање једнакости између жена и мушкараца, на целу држава или влада мање је од 20 жена. Да ли вођени Тачеркином тезом можемо закључити да то значи да је политика и даље претежно поље у коме се само прича?
 
Да. Јесте. Не само у Србији, већ и у најразвиненијим земљама света.
Уведене су норме и то је добар почетак, али далеко је од довољног.
Наш, женски изазов будућности је много више од прописаних норми. Нас женски изазов је елиминисање негативних родних стереотипа и негативних стереотипа сексуалности. Јер то је основа не само неравноправности и неједнакости, већ и главни узрок менталног и физичког насиља.
 
Није реч само о мушкарцима и њиховим стереотипима. Реч је још више о женама и њиховим стереотипима. 
 
Често сам у медијима. Свакодневно дајем интервјуе и пратим медијска појављивања политичара у медијима. И не сећам се да сам икада чула да је неком мушкарцу - министру или посланику у озбиљном политичком интервјуу постављено и питање: да ли планирате још деце? Пре неки дан сам имала то питање поново пред собом. Аутор интервјуа је жена. Паметна, пристојна и образована. Очигледно склона родним и сексуалним стереотипима.
Ми жене, учеснице у јавном животу имамо одговорност да промовишемо способност, ефикасност и женственост у политици. Да не учествујемо у ширењу стереотипа и да мењамо друштво у коме живимо.
