ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ЗАКОНА О РАДНОМ ВРЕМЕНУ ПОСАДЕ ВОЗИЛА У ДРУМСКОМ ПРЕВОЗУ И ТАХОГРАФИМА
Министар грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре је решењем образовао Радну групу за израду Нацрта закона о изменама и допунама Закона о радном времену посаде возила у друмском превозу и тахографима чији су чланови били представници  Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Министарства унутрашњих послова, Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања, Агенције за безбедност саобраћаја, Саобраћајног факултета у Београду и Прекршајног суда.
Нацрт закона је био објављен на сајту Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и на сајту Е-управе. Закључак о спровођењу јавне расправе o Нацрту закона о изменама и допунама Закона о радном времену посаде возила у друмском превозу и тахографима на предлог Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре донео је Одбор за привреду и финансије на 69. седници одржаној 20. септембра 2018. године. Текст Нацрта закона представљен је на Јавној расправи o Нацрту закона о изменама и допунама Закона о радном времену посаде возила у друмском превозу и тахографима која су одржана 4. октобра 2018. године у Београду у Привредној комори Србије, у складу са одобреним Програмом јавне расправе.
 Осим представника Министарстава грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, Прекршајног суда Београда и Агенције за безбедност саобраћаја, на јавној расправи су учествовали представници Привредне комора Србије (организатори), представници предузећа која обављају превоз путника и ствари у међународном и унутрашњем саобраћају, представници радионица за тахографе, удружења превозника у друмском транспорту као и остале заинтересоване стране. 
Учесници у јавној дискусији су истакли своје сугестије, дали примедбе и  предлоге на текст Нацрта закона у делу који се односи на поједине дефиниције, евиденције возача, смарт тахографе и лиценце, недељне одморе возача, инспекцијски надзор, статус возача, прекршајне и казнене одредбе. 
Од стране предузећа „Ниш експресˮ а.д. из Ниша постављена су питања и затражена појашњења појединих чланова Нацрта закона у вези: одговорности превозника при вођењу евиденције возача у случају када је возач погрешно руковао тахографима, објективне одговорности лица, обављања послова техничара од стране руководиоца радионице, дефиниције смарт тахографа,  поседовања дозволе радионице за послове радионице везане за смарт тахограф, фиксно одређених казни и чувања потврде о активностима возача.
Од стране предузећа „Еурошпедˮ из Београда затражено је детаљно објашњење  и дат предлог за унапређење текста Нацрта, који се односе на недељне одморе возача. 
 Од стране Покрајинске инспекције за саобраћај дати су предлози за унапређењу текста Нацрта закона који се односе на поверавање аутономној покрајини вршења послова инспекцијског надзора над применом овог закона и прописа донетих на основу овог закона и указано на проблеме везане за права и дужности покрајинских инспектора и њихов недовољан број у покрајини.
Од стране привредног друштва „Доо Бортравелˮ из Бора указано на проблеме ванлинијског (уговореног) превоза радника запослених на пословима који се обављају у три смене, а предложене су и измене текста којима би био превазиђен проблем неискоришћења времена управљања возача.

 Пословно удружење превозника терета у међународном друмском саобраћају Србије „Међународни транспортˮ из Београда предложило је додатно појашњење појединих чланова Нацрта закона, увођење нових дефиниција и термина, избацивање одређених ставова и указивање на одређене нејасноће у тексту Закона. Предлози се односе на: статус возача у смислу евиденције на послу и исплате возача, прихватања страних сертификата о исправности тахографа за домаћа возила, изузетака приликом убацивање картице за кретање возила у сервису и на паркингу, евиденцију о радном времену код другог послодавца, дефинисање активности за нове возаче, увођења сегментираног кажњавања и максималне суме кажњавања, дефиниције седишта предузећа, продужења рока за преузимање података за возача, изузетке од обавезе поседовања података са картице возача, пропорције казни, одузимање картице возача и доказивања упознавања возача са одредбама прописа који се односе на времена одмора и управљања.
Предузеће НИС а. д. Нови Сад, предложило је да се цистерне за превоз и дозирање цементних мешавина и киселинских раствора изузму из примене овог закона.

 Удружење за међународни друмски транспорт путника и робе МДТ СИСТЕМ из Краљева предложило је брисање одредбе Нацрта која се односи на одговорност превозника за прекршаје које учини посада возила и ставља примедбу на повећање износа новчаних казни.
Канцеларија Ивановић истиче да у пракси постоје ситуације у којима превозник објективно не може да утиче на поступање својих возача, али му закон оставља могућност да докаже да је до прекршаја дошло у ситуацији на коју није могао да утиче и залаже се за увођење одговорности лица одговорног за превоз. 

Размотрени су предлози који су пристигли у року, сагледана је могућност њиховог интегрисања у текст Нацрта закона, а у циљу унапређења законских решења. Предлози и сугестије који нису дати у форми конкретног предлога, већ у форми коментара или питања неће бити прихваћени. У поступку је такође и усаглашавање текста Нацрта закона са примедбама које су доставили надлежни органи државне управе, те ће прихваћене примедбе из оба процеса бити истовремено унете у текст Нацрта закона. 

           Поступајући по прихваћеним примедбама достављеним у време трајања јавне расправе, текст Нацрта закона је унапређен у следећим члановима: 
· у члану 3. Нацрта закона унете су измене које се односе нa садржај података у евиденцији за возача и друге чланове посаде, 
· у члану 11. Нацрта Закона предвиђена је измена одредаба која се односи на обавезу возача да достави превознику податке са картице возача, односно да му омогући њихово преузимање, најкасније у року од 28 календарских дана од претходног преузимања,

·  у члану 24. Нацрта измењене су и прецизиране одредбе које се односе на вршење послова инспекцијског надзора у аутономној покрајини.
            Измене текста Нацрта закона усаглашене су са казненим одредбама.

            Прописан је и нови члан 15. Нацрта закона који гласи:

„Служба Владе која је надлежна за пројектовање, усклађивање, развој и функционисање система електронске управе обавља послове техничке подршке у успостављању и вођењу приступа заједничкој мрежи, као и послове који се односе на спровођење мера заштите и обезбеђивања сигурности и безбедности података који се прослеђују и размењују путем заједничке мрежеˮ.

Имајући у виду изнето, Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре констатује да је јавна расправа успешно обављена, да је показано интересовање представника предузећа која обављају превоз путника и ствари у међународном и унутрашњем саобраћају, представника радионица за тахографе и удружења превозника у друмском транспорту за текст Нацрта закона и да су добијени конструктивни коментари који с допринели даљем унапређењу текста Нацрта.
