	


ПРЕДМЕТ: Појашњење бр. 7 у вези са Јавним позивом за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ)
На сајту Mинистарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије објављен је Jавни позив за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ).
У складу са Јавним позивом, у вези са објављеним одговорима на питања и достављене захтеве за појашњењима Јавног позива, у наставку је пречишћен текст Јавног позива за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ):
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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

МИНИСТАРСТВО ГРАЂЕВИНАРСТВА, САОБРАЋАЈА И ИНФРАСТРУКТУРЕ
На основу члана 7. Закона о министарствима („Службени гласник РС” брoj 128/2020), Законa о утврђивању јавног интереса и посебним поступцима ради реализације пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута E-761, деоница Појате – Прељина („Службени гласник РС” број 49/19),Уредбe о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Службени гласник РСˮ број 55/19и 6/2021) и Одлуке о образовању Радне групе за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина, „Моравски коридорˮ („Службени гласник РСˮ, број  38/20 I 156/20), 05 Број 02-10553/2020 од 24. децембра 2020.  године

расписује се

ЈАВНИ ПОЗИВ

за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ)

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ЈАВНОМ ПОЗИВУ
Јавни позив објављује:

Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре Републике Србије 

Адреса: Београд, улица Немањина број 22-26

Интернет страница:
www.mgsi.gov.rs 
Лице за контакт:
Додатне информације или појашњења упућују се на е-mail: tatjana.radukic@mgsi.gov.rs од 7:30 до 15:30 сати.

Сва питања у вези са овим јавним позивом биће објављивани на интернет страници Министарства, грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
Захтеви за информацијама и додатним појашњењима Јавног позива могу се упутити Наручиоцу најкасније шестог дана пре истека рока за подношење пријава. Захтеви за информацијама и додатним појашњењима који пристигну након истека тог рока неће се узимати у разматрање. Одговори на захтеве за појашњењима објављују се у примереним роковима, спрам броја и садржајности достављених питања (захтева за појашњењима), а најкасније два дана пре истека рока за подношење пријава.

Рокови се рачунају у календарским данима.

Циљ поступка

Поступак по овом Јавном позиву се спроводи ради закључења Уговора о пружању услуга стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ).

Наведене услуге врше се у складу са законима Републике Србије. У случају да неко питање, дефинисано Комерцијалним уговором, није обухваћено домаћим прописима, примениће се међународна процедура/правило наведено у Комерцијалном уговору.
ПРЕДМЕТ ЈАВНОГ ПОЗИВА
Предмет јавног позива је избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ).

Предметне услуге обухватају послове стручног надзора FIDIC Инжењера, као и послове Стручног надзора предвиђене Законом о планирању и изградњи („Службени гласник РС“, бр. 72/2009, 81/2009 - испр., 64/2010 - одлука УС, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - одлука УС, 50/2013 - одлука УС, 98/2013 - одлука УС, 132/2014, 145/2014, 83/2018, 31/2019, 37/2019 - др. закон и 9/2020) и Правилником о садржини и начину вођења стручног надзора („Службени гласник РС“, бр. 22/2015 и 24/2017) и другим релевантним прописима Републике Србије.
Изградња ауто-пута Е-761, Појате–Прељина („Моравски коридор“) реализује се на основу Комерцијалног уговора за изградњу аутопута Е-761, пројекат Појате-Прељина („Моравски коридор“), који је закључен дана 05.12.2019. године, између Владе Републике Србије као Финансијера, „Коридори Србије“ д.о.о. Београд као Инвеститора (у уговору заједно названи: Наручилац) и Bechtel Enka UKLimited са адресом 11 Pilgrim Street, Лондон, EC4V 6RN, које послује у Србији кроз Bechtel Enka UKLimited Ogranak Beograd, као Извођача (у даљем тексту: Комерцијални уговор).

Комерцијални уговор за изградњу аутопута Е-761, пројекат Појате-Прељина („Моравски коридор“) упућује на употребу Услова уговарања за постројење и пројектовање – изградњу FIDIC-МЕЂУНАРОДНА ФЕДЕРАЦИЈА КОНСАЛТИНГ ИНЖЕЊЕРА (Прво издање, 1999).
Технички подаци о пројекту изградње аутопута Е-761, деоница: Појате–Прељина, дати у оквиру Пројектног задатка за вршење услуга стручног надзора на који се односи овај јавни позив представљају његов саставни део.
ПРАВО УЧЕШЋА НА ЈАВНОМ ПОЗИВУ

Подносилац пријаве може бити домаће или страно правно лице или конзорцијум домаћих и/или страних правних лица. 

Као вршилац стручног надзора сматра се и конзорцијум, као и свако повезано лице (укључујући подизвођаче), односно лица вршиоца стручног надзора и/или било које привредно друштво или друштва које вршилац стручног надзора и/или његово повезано лице или лица оснују за потребе реализације предметног пројекта, у складу са одредбама закона којима се уређују привредна друштва.

Уколико пријаву подноси конзорцијум (заједничка пријава / Consortium или Joint Venture), потребно је да подносилац пријаве достави Уговор о међусобној пословно-техничкој сарадњи, односно споразум чланица конзорцијума за реализацију уговора о вршењу стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина.
Споразумом чланица конзорцијума се чланови конзорцијума међусобно и према наручиоцу обавезују на извршење уговора о пружању услуга стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ), а који обавезно садржи:

· податке о члану конзорцијума који ће бити носилац посла, односно који ће поднети пријаву и који ће потписати уговор и заступати конзорцијум пред наручиоцем;

· податке о члану конзорцијума који ће доставити средства обезбеђења;

-
опис послова сваког члана конзорцијума у извршењу уговора.
Ако подносилац пријаве подноси пријаву са подизвођачем, дужан је за сваког појединог

подизвођача наведе:

1) податке о подизвођачу (назив подизвођача, адреса, матични број, порески идентификациони број, име особе за контакт).

2) податке о делу уговора који ће се поверити подизвођачу (по предмету или у количини, вредности или проценту).

Подносилац пријаве је дужан да за сваког подизвођача у пријави достави Изјаву о испуњености општих критеријума које мора да испуни свако лице, у складу са садржином овог Јавног позива.
Подносилац пријаве може да поднесе само једну пријаву. Подносилац пријаве који је самостално поднео пријаву не може истовремено да учествује у конзорцијуму или као подизвођач, нити исто лице може учествовати у више заједничких пријава–конзорцијума по овом Јавном позиву. Исто лице не може бити подизвођач у пријавама различитих подносилаца, осим када је у питању лабораторија.
Напомена: Изабрани подносилац пријаве са којим буде закључен уговор биће дужан да током читавог периода реализације континуирано обезбеђује услове за реализацију посла по уговору, у свему у складу са садржином овог Јавног позива, Пројектног задатка (Прилог 1 овог Јавног позива) и уговора. Сва евентуална ангажовања привредних субјеката који нису иницијално номиновани приликом подношења пријаве могућа су само на основу детаљних образложења потребе додатних ангажовања, уз изричиту, писану сагласност наручиоца и уз достављање одговарајућих доказа о испуњености свих прописаних услова за обављање одговарајуће врста посла.
УСЛОВИ ЗА УЧЕШЋЕ У ЈАВНОМ ПОЗИВУ
Подносилац пријаве заинтересован за закључење уговора о вршењу стручног надзора са Републиком Србијом мора да задовољи опште и посебне критеријуме утврђене Уредбом о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Службени гласник РСˮ број 55/19 и 6/2021).
                                               ОПШТИ КРИТЕРИЈУМИ:
Општи критеријуми су услови које подносилац пријаве мора обавезно да испуњава, а који га квалификују за учествовање у поступку за избор у складу са Уредбом о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Службени гласник РСˮ број 55/19 и 6/2021). 

Општи критеријуми се не бодују.
Општи критеријуми се деле на:

· опште критеријуме које мора да испуни свако лице, без обзира у којој форми је иступило као подносилац пријаве (општи критеријуми које мора да испуњава сваки члан конзорцијума, уколико се пријава подноси од стране конзорцијума домаћих и/или страних правних лица);
· опште критеријуме које мора да испуни подносилац пријаве (општи критеријуми које мора да испуњава конзорцијум, односно сви чланови конзорцијума заједно, уколико се пријава подноси од стране конзорцијума домаћих и/или страних правних лица).
	А) Општи критеријуми које мора да испуни свако лице без обзира у којој форми је иступило као подносилац пријаве су:

1.) да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар:

2.) да он и његов законски заступник у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење пријаве нису правоснажно осуђивани, осим ако пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступцима набавки, за неко од кривичних дела у својству члана организоване криминалне групе и кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела, за кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица, кривично дело злоупотребе у вези са јавном набавком, кривично дело примања мита у обављању привредне делатности, кривично дело давања мита у обављању привредне делатности, кривично дело злоупотребе службеног положаја, кривично дело трговине утицајем, кривично дело примања мита и кривично дело давања мита, кривично дело преваре, кривично дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности, кривично дело преваре у обављању привредне делатности и кривично дело пореске утаје, кривично дело тероризма, кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела, кривично дело врбовања и обучавања за вршење терористичких дела и кривично дело терористичког удруживања, кривично дело прања новца, кривично дело финансирања тероризма, кривично дело трговине људима и кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу;

3.) да нема забрану обављања делатности, која је на снази у време објављивања Јавног позива и да није утврђено да је, у периоду од претходне две године од дана истека рока за подношење пријаве, повредио обавезе у области заштите животне средине, социјалног и радног права у складу са прописима Републике Србије или стране државе када вршилац стручног надзора – подносилац пријаве има седиште на њеној територији;

4.) да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима Републике Србије или стране државе када вршилац стручног надзора има седиште на њеној територији или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне; 

5.) да није у стечају, да није неспособан за плаћање или у поступку ликвидације, да његовом имовином не управља стечајни (ликвидациони) управник или суд, да није у аранжману погодбе са повериоцима, да није престао да обавља пословну делатност или да није у било каквој истоврсној ситуацији која произлази из сличног поступка према националним законима и прописима.
ДОКАЗИ:

Општи критеријуми под р.бр. од 1. до 5. се доказују достављањем у Пријави ИЗЈАВЕ подносиоца пријаве, односно сваког члана конзорцијума-уколико пријаву подноси конзорцијум. Изјава, дата под материјалном и кривичном одговорношћу, мора садржати наводе о надлежним органима, односно субјектима који су издаваоци доказа о испуњености општих критеријума наведених под р.бр. од 1. до 5. и изјаву о томе да ће, на захтев и без одлагања, моћи наручиоцу да достави те доказе. Ако подносилац пријаве намерава да део уговора повери подизвођачу, дужан је да за подизвођача, достави засебну изјаву која садржи наведене податке за подизвођача, којег намерава да користи.
У Изјави подносилац пријаве може да наведе податке о интернет адреси базе података, надлежног регистра и др., све потребне идентификационе податке и изјаву о пристанку, путем којих могу да се прибаве докази, односно изврши увид у доказе о испуњености општих критеријума под р.бр. од 1. до 5.
Сматра се да подносилац пријаве који је уписан у Регистар понуђача сходно прописима Републике Србије испуњава опште критеријуме које мора да испуни свако лице без обзира у којој форми је иступило као подносилац пријаве из претходно наведених критеријума -  тачке под р.бр. 2 и 4.

Подносилац пријаве је дужан да у поступку избора вршиоца стручног надзора по овом Јавном позиву, на позив наручиоца и у примереном року одређеном од стране наручиоца, достави доказе на које се односи изјава о испуњености општих критеријума под р.бр. од 1. до 5. Уколико подносилац пријаве не достави тражене доказе у остављеном року или достављеним доказима не докаже да испуњава предметне опште критеријуме, пријава неће бити прихваћена.
Документа којима се доказује испуњеност захтеваних општих критеријума које мора да испуни свако лице без обзира у којој форми је иступило као подносилац пријаве не смеју бити старија од четири месеца, рачунајући од дана одређеног за подношење пријава по Јавном позиву.

Докази се достављају у копијама. Радна група задржава право да у поступку за избор стручног надзора захтева достављање оригиналне документације на увид, односно оригинала/оверених фотокопија предметне документације.

ДОКАЗИ КОЈИ СЕ ДОСТАВЉАЈУ САМО НА ЗАХТЕВ НАРУЧИОЦА:

За општи критеријум под р.бр. 1:

Извод из Агенције за привредне регистре, односно изводом из регистра надлежног Привредног суда или исправом надлежног страног органа којом доказује да је регистрован у матичној држави.

Уколико је реч о страном правном лицу које има регистрован огранак у Републици Србији, то се доказује изводом из Агенције за привредне регистре РС, односно изводом из регистра надлежног Привредног суда.

Уколико подносилац пријаве - страно правно лице нема регистрован огранак или друго правно лице у Републици Србији, обавезује се да оснује огранак или друго правно лице у Републици Србији за реализацију уговора о вршењу стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина, што се доказује изјавом која се доставља у моменту подношења пријаве. 

За општи критеријум под р.бр. 2:

Потврда надлежног суда, односно надлежне полицијске управе, и то како следи у наставку:

Правна лица и предузетници:

1) Потврда надлежног Основног суда на чијем подручју се налази седиште домаћег правног лица или предузетника, односно седиште представништва или огранка страног правног лица којим се потврђује да понуђач у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење пријава, односно пријава да није правноснажно осуђен, осим ако правноснажном пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступку јавне набавке, и то за следећа кривична дела: кривично дело пореске утаје; кривично дело преваре; кривично дело неоснованог добијања и коришћења кредита и друге погодности; кривично дело злоупотребе службеног положаја; кривично дело трговине утицајем; кривично дело давања мита; кривично дело трговине људима (за облике из члана 388. ст. 2, 3, 4, 6, 8 и 9) и кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу (за облике из члана 390. ст. 1 и 2).

2) Потврда надлежног Вишег суда на чијем подручју се налази седиште домаћег правног лица или предузетника, односно седиште представништва или огранка страног правног лица којим се потврђује да подносилац пријаве у периоду од претходних пет година од дана истека рока за подношење пријава није правноснажно осуђен, осим ако правноснажном пресудом није утврђен други период забране учешћа у поступку јавне набавке, и то за следећа кривична дела: кривично дело злоупотребе службеног положаја, ако вредност прибављене имовинске користи прелази 1.500.000,00 динара; кривично дело трговине људима (за облике из члана 388. ст. 1, 5 и 7); кривично дело заснивања ропског односа и превоза лица у ропском односу ако је извршено према малолетном лицу и кривично дело примања мита.

3) Потврда Посебног одељења Вишег суда у Београду за организовани криминал којим се потврђује да правно лице или предузетник није осуђивано за нека од следећих кривичних дела: кривична дела организованог криминала; кривично дело удруживања ради вршења кривичних дела; кривично дело злоупотребе службеног положаја, трговине утицајем, примања мита и давања мита ако је окривљени односно лице којем се даје мито службено или одговорно лице које врши функцију на основу избора, именовања или постављења од стране Народне скупштине, председника Републике, опште седнице Врховног касационог суда, Високог савета судства или Државног већа тужилаца; кривична дела против привреде, ако вредност имовинске користи прелази 200.000.000 динара, односно ако вредност јавне набавке прелази 800.000.000 динара и то за: кривично дело злоупотребе у вези са јавним набавкама, кривично дело примања мита у обављању привредне делатности, кривично дело давања мита у обављању привредне делатности, кривично дело преваре у обављању привредне делатности, кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица, кривично дело прања новца – у случају ако имовина која је предмет прања новца потиче из свих наведених кривичних дела; кривично дело јавног подстицања на извршење терористичких дела; кривично дело финансирања тероризма; кривично дело тероризма; кривично дело врбовања и обучавања за вршење  терористичких дела и кривично дело терористичког удруживања.

4) Потврда Посебног одељења виших судова у Београду, Новом Саду, Нишу и Краљеву за сузбијање корупције, којим се потврђује да правно лице или предузетник није осуђивано за нека од следећих кривичних дела: кривично дело примање мита у обављању привредне делатности; кривично дело давање мита у обављању привредне делатности; кривично дело злоупотреба у вези са јавним набавкама; кривично дело преваре у обављању привредне делатности; кривично дело злоупотребе положаја одговорног лица и кривично дело прања новца.

Законски заступници и физичка лица:

1) Извод из казнене евиденције, односно уверење надлежне полицијске управе МУП-а, којим се потврђује да законски заступник или физичко лице није осуђивао за следећа кривична дела:

1) кривично дело које је извршило као члан организоване криминалне групе и кривично дело удруживање ради вршења кривичних дела;

2) кривично дело злоупотреба положаја одговорног лица, кривично дело злоупотреба у вези са јавном набавком, кривично дело примање мита у обављању привредне делатности, кривично дело давање мита у обављању привредне делатности, кривично дело злоупотреба службеног положаја, кривично дело трговина утицајем, кривично дело примање мита и кривично дело давање мита; кривично дело превара, кривично дело неосновано добијање и коришћење кредита и друге погодности, кривично дело превара у обављању привредне делатности и кривично дело пореска утаја; кривично дело тероризам, кривично дело јавно подстицање на извршење терористичких дела, кривично дело врбовање и обучавање за вршење терористичких дела и кривично дело терористичко удруживање; кривично дело прање новца, кривично дело финансирање тероризма; кривично дело трговина људима и кривично дело заснивање ропског односа и превоз лица у ропском односу.

Захтев се може поднети према месту рођења или према месту пребивалишта законског заступника или физичког лица. Уколико подносилац пријаве има више законских заступника дужан је да достави доказ за сваког од њих.

Подносилац пријаве који има седиште у другој држави:

Ако подносилац пријаве има седиште у другој држави као доказ да не постоји основ за искључење наручилац ће прихватити извод из казнене евиденције или другог одговарајућег регистра или, ако то није могуће, одговарајући документ надлежног судског или управног органа у држави седишта привредног субјекта, односно држави чије је лице држављанин. Ако се у држави у којој привредни субјект има седиште, односно држави чији је лице држављанин не издају наведени докази или ако докази не обухватају све податке у вези са непостојањем основа за искључење, подносилац пријаве може да, уместо доказа, достави своју писану изјаву дату под кривичном и материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележником или другим надлежним органом те државе, у којој се наводи да испуњава предметни општи критеријум.
За општи критеријум под р.бр. 3:

Изјава подносиоца пријаве, односно сваког члана конзорцијума, укључујући и подизвођаче, дата под пуном материјалном и кривичном одговорношћу.

За општи критеријум под р.бр. 4:

Потврда надлежног пореског органа и организације за обавезно социјално осигурање или потврдом надлежног органа да се понуђач налази у поступку приватизације, и то:

1) Потврда надлежног пореског органа да је подносилац пријаве измирио доспеле порезе и доприносе за обавезно социјално осигурање или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне.

 2) Потврда надлежног пореског органа локалне самоуправе да је подносилац пријаве измирио доспеле обавезе јавних прихода или да му је обавезујућим споразумом или решењем, у складу са посебним прописом, одобрено одлагање плаћања дуга, укључујући све настале камате и новчане казне. Правно лице које се налази у поступку приватизације, прилаже потврду надлежног органа да се налази у поступку приватизације.

Подносилац пријаве који има седиште у другој држави: 

Ако подносилац пријаве има седиште у другој држави као доказ о испуњености предметног општег критеријума  наручилац ће прихватити потврду надлежног органа у држави седишта привредног субјекта. Ако се у држави у којој привредни субјект има седиште, односно држави чији је лице држављанин не издају наведени докази или ако докази не обухватају све податке у вези са испуњеношћу предметног општег критеријума, подносилац пријаве може да, уместо доказа, достави своју писану изјаву дату под кривичном и материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележником или другим надлежним органом те државе, у којој се наводи да не постоје наведени основи за искључење привредног субјекта.
За општи критеријум под р.бр. 5:

Потврда надлежног суда, односно другог надлежног органа:

Ако подносилац пријаве има седиште у другој држави, као доказ о испуњености предметног општег критеријума наручилац ће прихватити потврду надлежног органа у држави седишта привредног субјекта. 
Ако се у држави у којој привредни субјект има седиште, односно држави чији је лице држављанин не издају наведени докази или ако докази не обухватају све податке у вези о испуњеношћу предметног општег критеријума, привредни субјект можеда, уместо доказа, достави своју писану изјаву дату под кривичном и материјалном одговорношћу, оверену пред судским или управним органом, јавним бележником или другим надлежним органом те државе, у којој се наводи да постоји испуњеност предметног критеријума.



	


	Б) Општи критеријуми које мора да испуњава подносилац пријаве/конзорцијум, односно сви чланови конзорцијума заједно, уколико се пријава подноси од стране конзорцијума домаћих и/или страних правних лица су:

1.) да испуњава услове за обављање професионалне делатности, што подразумева да подносилац пријаве поседује решење којим се утврђује да испуњава услове за добијање лиценци за израду техничке документације и/или за грађење објеката, односно извођење радова за објекте за које грађевинску дозволу издаје министарство надлежно за послове грађевинарства, у складу са прописима Републике Србије који уређују област планирања и изградње, а уколико је у питању конзорцијум да испуњава услове, за део посла који му је Споразумом чланица конзорцијума одређен и то: лиценце И131Г2 или П131Г2; И132Г1 или П132Г1; П131С1; И080Г3 или П080Г3; као и Решење Републичког геодетског завода којим се подносиоцу пријаве издаје лиценца за рад у складу са одредбама важећег Закона о државном премеру и катастру.
Општи критеријуми који се односе на услове за обављање професионалне делатности не могу се доказивати преко подизвођача, али уколико је део посла поверен подизвођачу, подизвођач мора доказати да испуњава прописане услове за обављање професионалне делатности за део посла који му је поверен.

ФИНАНСИЈСКИ И ЕКОНОМСКИ КАПАЦИТЕТ

2.) да располаже неопходним финансијским капацитетом, односно да је збирно у 3 (три) обрачунске године: 2017., 2018., 2019. остварио пословни приход у укупном износу од минимум 5.000.000.000,00 динара без ПДВ-а;

ТЕХНИЧКИ И СТРУЧНИ КАПАЦИТЕТ

3) да располаже неопходним стручним капацитетом, односно да је у претходних 10 (десет) година од дана објављивања Јавног позива успешно реализовао (извршио):

· услугу стручног надзора над изградњом аутопутева/државних путева I реда на 3 пројекта/деоницe од којих је свака дужине најмање 20 km који су реализовани према FIDIC моделу уговора или сличним моделима уговора у међународној или домаћој примени;

· услугу стручног надзора над изградњом 1 моста распона 50 и више метара и 2 моста дужине 35 и више метара која је реализована према FIDIC моделу уговора или сличним моделима уговора у међународној или домаћој примени;
· услугу стручног надзора над изградњом аутопутева/државних путева I реда и/или мостова на 1 пројекту који је реализован по FIDIC условима за постројења и пројектовање–изградњу (Жута књига) по најмање једном уговору за пројектовање-извођење.
· услугу стручног надзора над извођењем радова на регулацији река (хидротехничком уређењу) у минималној дужини од укупно 15 km.
* Напомена: Уколико је подносилац пријаве учествовао у вршењу услуга стручног надзора као подизвођач, тај доказ ће се узимати у обзир.

4.) да располаже неопходним стручним капацитетом, односно да располаже кадровским капацитетима што подразумева да има -инжењере који располажу одговарајућим искуством и другим захтеваним условима, и то:

А. Кључни експерти:

1. Руководилац тима Стручног надзора (Инжењер) – 1 извршилац:

· инжењер грађевинарства 
· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 30 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији Инжењера/Руководиоца надзорне службе у последњих 10 година;

· Минимум 15 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
2. Главни експерт за уговорна питања и решавање одштетних захтева  - 1 извршилац
· Стечено високо образовање правне или техничке струке;

· Искуство у најмање 2 пројекта изградње аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 30 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени, на позицији експерта за уговорна питања и решавање одштетних захтева, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 15 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.

3. Одговорни надзорни орган за саобраћајнице (трасу) – руководилац тима за трасу – 1 извршилац
· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-03.1 грађевинско инжењерство саобраћајна инфраструктура или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-03;

· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 20 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
4. Одговорни надзорни орган за мостове и инжењерске конструкције – руководилац тима за мостове – 1 извршилац
· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-01.1  грађевинско инжењерство грађевинске конструкције или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-01;

· Искуство у надзору на изградњи 2 моста према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа у последњих 10 година, од којих је најмање 1 мост распона 50 и више метара. За референцу се признају само мостови дужине преко 35м; 

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
5. Надзорни орган за хидротехничке радове – руководилац тима за хидротехничко уређење – 1 извршилац

· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-02.1 грађевинско инжењерство грађевинска хидротехника или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-02;

· Искуство у надзору на 2 пројекта регулације водотока река укупне дужине најмање 15km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
6. Шеф контролне лабораторије  – 1 извршилац

· Сертификат о завршеној Обуци за познавање захтева и примену стандарда СРПС ИСО/ИЕЦ 17025-Општи захтеви за компетентност за лабораторије за испитивање и лабораторије за еталонирање;
· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева / државних путева Iреда укупне дужине најмање 20 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
Б. Остали експерти
7. Експерт за контролу програма радова, варијација, анализе кашњења – минимум 2 извршиоца

· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-01.1 или ГИ 04-02.1 или ГИ 04-03.01или ГИ 04-04.1 или–грађевинско инжењерство или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-01 или ГП 04-02 или ГП 04-03 или ГП 04-04 ; 
· Искуство у најмање 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 20 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени, на позицији експерта за контролу програма радова или варијација, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.

8. Експерт за количине - минимум 2 извршиoца
· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-01.1 или ГИ 04-02.1 или ГИ 04-03.01 или ГИ 04-04.1 или–грађевинско инжењерство или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-01 или ГП 04-03 и ГП-04-04 ; 
· Искуство у најмање 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 20 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 10 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.

9. Надзорни орган за трасу – минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-03.1 грађевинско инжењерство саобраћајна инфраструктура или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-03;

· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
10. Надзорни орган за мостове и инжењерске конструкције – минимум 3 извршиоца
· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-01.1  грађевинско инжењерство грађевинске конструкције или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-01;

· Искуство у надзору на изградњи 2 моста према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа у последњих 10 година, 

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
11. Надзорни орган за геотехнику – минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер који поседује лиценцу ГТИ 10-01.1 или ГИ 04-01.1 или ГтП 10-01 или ГП 04-01;

· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева / државних путева Iреда према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
12.  Надзорни орган за хидротехнику – минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер грађевинарства – важећа лиценца ГИ 04-02.1 грађевинско инжењерство грађевинска хидротехника или Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-02;

· Искуство у надзору на 2 пројекта регулације водотока река према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
13. Надзорни орган за саобраћајну сигнализацију – минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер саобраћаја–важећа лиценца СИ 07-01.1 саобраћајно инжењерство друмски саобраћај или Лиценцирани инжењер саобраћаја-важећа лиценца СП 07-01;

· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
14. Надзорни орган за електроенергетику –– минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер електронергетике–важећа лиценца ЕИ 05-05.1– електротехничко инжењерство или Лиценцирани инжењер електроенергетике-важећа лиценца ЕП 05-05 ;

· Искуство у надзору над изградњом / реконструкцијом на инфраструктурним пројектима према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;
· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
15. Надзорни орган за телекомуникације, управљање и аутоматику – минимум 2 извршиоца
· Лиценцирани инжењер електронергетике–важећа лиценца ЕИ 05-03.1– електротехничко инжењерство електонике и телекомуникација или Лиценцирани инжењер електроенергетике-важећа лиценца ЕП 05-03;

· Искуство у надзору над изградњом / реконструкцијом на инфраструктурним пројектима према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;
· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
16. Надзорни опрган за термотехнику, термоенергетику, процесну и гасну технику - минимум 2 извршиоца
· Лиценцирани инжењер са важећом  лиценца МП 06-01 или са важећом лиценцом МИ 06-01;

· Искуство у надзору над изградњом / реконструкцијом на инфраструктурним пројектима према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
17. Надзорни орган за геодетске радове – минимум 3 извршиоца

· Лиценцирани инжењер геодезије–важећа лиценца ГеИ 08-01.1–геодетско инжењерство Лиценцирани инжењер геодезије-важећа лиценца ГеИ 08-01;

· Искуство у надзору на 2 пројекта изградње  аутопутева/државних путева I реда према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
18. Надзорни орган за контролу грађевинског материјала – минимум 3 извршиоца.

· Лиценцирани инжењер грађевинарства –важећа лиценца ГИ 04-01.1– или ГИ 04-02.1 или ГИ 04-03.01 или ГИ 04-04.1 или  Лиценцирани инжењер грађевинарства-важећа лиценца ГП 04-01 или ГП 04.02 или ГП 04.03 и ГП 04.04;

· Искуство у најмање 2 пројектне изградње аутопутева/државних путева I реда укупне дужине најмање 20 km према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени на позицији одговорног надзорног органа, чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
19. Надзорни орган за заштиту животне средине – минимум 3 извршиоца

· Искуство у вршењу надзора у области животне средине тј. примени плана управљања и надзора над животном и социјалном средином,  чија је реализација окончана у последњих 10 година;

· Минимум 7 година искуства у струци;

· Знање енглеског језика.
20. Координатор за безбедност и здравље на раду за време извођења радова - минимум 2 извршиоца

· Важећи сертификат у складу са Уредбом о безбедности и здрављу на раду.
Тим за пројектну документацију

За вршење контроле пројектно-техничке документације (контроле пројекта за извођење и пројекта изведеног објекта и др.)

Р. бр.

Назив

Број извршилаца

1

Одговорни пројектант саобраћајница – инжењер са лиценцом ГП 04-03 
1

2

Одговорни пројектант грађевинских конструкција - инжењер са лиценцом ГП 04-01
1

3

Одговорни пројектант саобраћаја и саобраћајне сигнализације - инжењер са лиценцом  СП 07-01
1

4

Одговорни пројектант хидротехничких објеката - инжењер са лиценцом ГП 04-02
1
5

Одговорни пројектант електроенергетских инсталација - инжењер са лиценцом  ЕП 05-01
1
6

Одговорни пројектант термотехнике, термоенергетике, процесне и гасне технике - инжењер са лиценцом МП 06-01
1

7
Одговорни пројектант телекомуникационих мрежа и система - инжењер са лиценцом ЕП 05-03
1

8
Одговорни пројектант геодетских пројекта - инжењер са лиценцом ГеП 08-01
1

9
Одговорни пројектант на изради геотехничких и инжењерско геолошких подлога - инжењер са лиценцом  ГТП 10-01 
1

10
Одговорни пројектант пејзажне архитектуре - инжењер са лиценцом  АП 02 или ПаП 03
1

НАПОМЕНА: Овим јавним позивом тражено је да техничка лица, вршиоци контроле техничке документације поседују лиценцу Инжењерске коморе Србије у складу са Правилником о полагању стручног испита у области просторног и урбанистичког планирања, израде техничке документације, грађења и енергетске ефикасности, као и лиценцама за просторног планера, урбанисту, архитекту урбанисту, инжењера, архитекту, пејзажног архитекту и извођача и регистрима лиценцираних лица („Службени гласник РС“, број 2/2021 од 13. јануара 2021. године, ступио на снагу 21. јануара 2021. године).

Имајући у виду да је Инжењерска комора Србије податке о својим члановима евидентирала у Регистру лиценцираних инжењера, архитеката и просторних планера и регистар лиценцираних извођача, поред осталих података, постоје подаци као што су Тип и ознака  Лиценце као и број  Лиценце за скаког члана ИКС. На основу тога ће се признавати и одговарајуће лиценце ИКС које су издате у складу са претходним прописима.

*Вршилац контроле техничке документације може обављати и послове Стручног надзора уколико задовољава све квалификационе услове наведене за респективне позиције, али не може бити ни једно лице из тима за управљање пројектом–кључно особље. Подносиоци пријаве треба да доставе план рада који садржи прелиминарни распоред поделе особља као и текстуални опис приступа пројекту (не више од 30 страна дужине), како би показали разумевање захтева пројекта према захтевима из Пројектног задатка.
5) Да располаже неопходним техничким капацитетом, што подразумева да на располагању има лабораторију/лабораторије за вршење контролних испитивања за коју постоји важећи Сертификат о акредитацији и обим акредитације издат од стране Акредитационог тела Србије, којим се потврђује да је акредитован према стандарду SRPSISO/IEC17025 од стране Акредитационог тела Србије. Сматраће се да је подносилац пријаве акредитован у складу са важећим прописима и ако поседује акредитацију прихватљиву за Акредитационо тело Србије према споразумима са Европском организацијом за акредитацију, Међународном организацијом за акредитацију лабораторија, Међународним форумом за акредитацију, као и билатералним споразумима које је закључило Акредитационо тело Србије. 

ДОКАЗИ:
Испуњеност општих критеријума које мора да испуњава подносилац пријаве/конзорцијум, односно сви чланови конзорцијума заједно,уколико се пријава подноси од стране конзорцијума домаћих и/или страних правних лица се доказује достављањем у пријави следећих доказа:

За општи критеријум под р.бр. 1 – да испуњава услове за обављање професионалне делатности: решења надлежног органа, сходно захтеваним условима.
За општи критеријум под р.бр. 2 – да располаже неопходним финансијским капацитетом: извештај о бонитету (образац БОН-ЈН) који издаје Агенција за привредне регистре, који мора да садржи: статусне податке понуђача, сажети биланс стања и биланс успеха за 3 (три) обрачунске године (2017., 2018. 2019.)  или биланс успеха за 2017., 2018. и 2019. годину на прописаном обрасцу (АОП 1001), или други одговарајући доказ којим се на несумњив начин доказује испуњеност захтеваног услова (критеријума), у складу са прописима државе подносиоца пријаве.
За општи критеријум под р.бр. 3 – да располаже неопходним стручним - пословним капацитетом у погледу захтеваних референци за подносиоца пријаве као правно лице: Потврде наручилаца/инвеститора о успешно завршеним пословима на пројектима који одговарају захтеваном услову/китеријуму, са наведеним подацима од значаја (дужине путне деонице / распону / дужини моста / дужини речне деонице која је била предмет пружања одговарајућих услуга, времену окончања – реализације уговора и изјавом наручиоца/инвеститора о томе да су предметне услуге пружене стручно, квалитетно, у складу са прописима и правилима струке, или други одговарајући доказ којим се несумњив начин доказује испуњеност захтеваних услова.
За општи критеријум под р.бр. 4 – да располаже неопходним стручним капацитетом у погледу захтеваног кадровског капацитета: доказе о ангажовању кадрова код подносиоца пријаве (фотокопија уговора о раду или радном ангажовању лица код подносиоца пријаве са фотокопијом исправе којом се доказује да је пријављен на обавезно социјално осигурање код подносиоца пријаве, уз напомену да нису прихватљиви уговори о допунском раду, или ИЗЈАВА којом подносилац пријаве изјављује под материјалном и кривичном одговорношћу, да ће, уколико у поступку за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ), буде изабран за извршење предметних услуга, потребно особље које испуњава све дефинисане услове бити расположиво на дан закључења уговора за извршење посла и вршење предметних услуга, као и да ће, у складу са закљученим уговором, током реализације истог, континуирано обезбеђивати расположивост особља одговарајућих квалификација, све према потребама посла и сходно захтевима из овог Јавног позива и Прилога 1 истог (Пројектног задатка)). Изабрани подносилац пријаве ће бити дужан да ангажује све кључне и некључне кадрове у року од 10 (десет) радних дана од дана закључења уговора.
Копије личних лиценци, као и докази о знању енглеског језика ( знање енглеског језика може се доказивати Изјавом)–у складу са садржином Пројектног задатка који је дат у Прилогу Јавног позива, уз списак особља, који садржи Изјаву о расположивости особља. За све кључне експерте од 1. – 6. је потребно доставити копије свих диплома о стеченом високом образовању и потврде послодаваца којима се доказују све референце из приложених радних биографија. 
За општи критеријум под р.бр. 5 - да располаже неопходним техничким капацитетом: достављање доказа о поседовању акредитоване лабораторије, односно о праву коришћења акредитоване лабораторије и копије сертификата за лабораторију.
За Наручиоца су прихватљиви уговори о коришћењу, односно ангажовању лабораторије, закључени између подносиоца пријаве и имаоца права на одговарајућој акредитованој лабораторији (власника), закључени под одложним условом, којим је прецизирано да ће уговор ступити на снагу тек уколико и када дође до закључења уговора о вршењу стручног надзора  између подносиоца пријаве и овде наручиоца о вршењу стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина.
Докази се достављају у копијама. Радна група задржава право да у поступку за избор стручног надзора захтева достављање оригиналне документације на увид, односно оригинала / оверених фотокопија предметне документације.
Напомена: Власник лабораторије може да буде члан конзорцијума, а уједно може имати уговор о располагању предметне лабораторије са другим подносицем пријаве.
Подносилац пријаве је дужан да у поступку избора вршиоца стручног надзора по овом Јавном позиву, на позив наручиоца и у примереном року одређеном од стране наручиоца, достави оригиналну документацију на коју се односе достављени докази (копије) о испуњености општих критеријума које мора да испуњава подносилац пријаве, односно конзорцијум. Уколико подносилац пријаве не достави тражену документацију у остављеном року или достављеним доказима не докаже да испуњава предметне опште критеријуме, пријава неће бити прихваћена.
ПОСЕБНЕ НАПОМЕНЕ:

Испуњеност предметних општих критеријума које мора да испуњава подносилац пријаве/конзорцијум, односно сви чланови конзорцијума заједно, уколико се пријава подноси од стране конзорцијума, који се односе на стручни капацитет – кадровске ресурсе, као и на технички капацитет – лабораторију за вршење контролних испитивања, може се доказивати преко подизвођача наведеног у пријави.

Није прихватљиво доказивање преко подизвођача испуњености општих критеријума који се односе на финансијски и економски капацитет, као и на стручни капацитет – услов који се односи на пословне референце подносиоца пријаве (тачка 3 овог одељка), као ни предметних општих критеријума који се односе на услове за обављање професионалне делатности, тј. поседовање решења којим се утврђује да су испуњени услови за добијање лиценци за израду техничке документације и/или за грађење објеката за објекте за које грађевинску дозволу издаје министарство надлежно за послове грађевинарства, као и поседовање решења Републичког геодетског завода којим се издаје лиценца за рад у складу са одредбама важећег Закона о државном премеру и катастру.



ПОСЕБНИ КРИТЕРИЈУМИ ЗА ВРШИОЦА СТРУЧНОГ НАДЗОРА

Посебни критеријуми за вршиоца стручног надзора су услови на основу којих се оцењује (бодује) пријава вршиоца стручног надзора.

Пријаве се рангирају применом критеријума односа цене и квалитета,  на основу збира бодова посебних критеријума и понуђене цене (рангира се на основу пондера одређених у даљем тексту овог јавног позива), тако да је прво рангирана пријава са највећим бројем бодова. Радна група ће по отварању и прегледу свих пријава вршити пондерисање полазећи од најквалитетније достављене пријаве, а по сваком појединачном елементу сваког захтеваног критеријума.

Посебни критеријуми су:

1) Пословни капацитет – професионално искуство и пословни капацитети понуђача које ће носити до максимално 35 пондера;

Критеријум 1: Искуство у вршењу стручног надзора и инвестициона  вредност изграђених аутопутева/државних путева I реда, где је минимална инвестициона вредност сваког појединачног релевантног пројекта / уговора 50 милиона еура, у последњих 10 година на деоницама на којима је подносилац пријаве учествовао као вршилац стручног надзора (10 година пре дана објављивања Јавног позива) – максимално 18 пондера.

Критеријум 2: Искуство у вршењу стручног надзора и инвестициона  вредност пројеката / уговора у оквиру којег (сваког појединачног пројекта/уговора) су реализовани пројекти изграђених мостова на аутопутевима/државним путевима I реда, где је минимална инвестициона вредност сваког појединачног релевантног пројекта/уговора 30 милиона еура, у последњих 10 година на пројектима на којима је подносилац пријаве учествовао као вршилац стручног надзора (10 година пре дана објављивања Јавног позива) – максимално 7 пондера. 

Критеријум 3: Планирана структура, организација, капацитет, план рада и предлог приступа за пружање услуга стручног надзора на предметном пројекту – максимално 10 пондера .

Релеватни пројекти су пројекти ауто путева/државних путева I реда који су реализовани према FIDIC условима уговарања или сличним моделима уговора у међународној или домаћој примени.
2) Људски ресурси – ангажовано стручно особље до максимално 35 пондера.

Критеријум 1 – професионалне референце Руководиоца тима стручног надзора - укупно релевантно искуство – максимално 9 пондера.

Критеријум 2 – професионалне референце Главног експерта за уговорна питања и решавање одштетних захтева - укупно релевантно искуство – максимално 8 поднера.

Критеријум 3 – професионалне референце Руководиоца тима за трасу - укупно релевантно искуство – максимално 5 поднера.

Критеријум 4 – професионалне референце Руководиоца тима за мостове и инжењерске конструкције - укупно релевантно искуство – максимално 5 поднера.

Критеријум 5 – професионалне референце Руководиоца тима за хидротехничко уређење Западне Мораве - укупно релевантно искуство – максимално 4 поднера.

Критеријум 6 – професионалне референце Шефа контролне лабораторије - укупно релевантно искуство – максимално 4 поднера.

Релеватно искуство је искуство на пројектима ауто путева/државних путева I реда који су реализовани према FIDIC условима уговарања или сличним моделима уговора у међународној или домаћој примени, на којима је предложено стручно особље учествовало на одговарајућој позицији у оквиру тима стручног надзора.

3) Понуђена цена – 30 пондера

Понуђена цена доставља се на потписаном Обрасцу понуђене цене (Образац дат у Прилогу Јавног позива).
Испуњеност општих и посебних критеријума мора постојати током читавог периода реализације уговора о вршењу стручног надзора, који ће са изабраним подносиоцем пријаве бити закључен по спроведеном поступку за избор вршиоца стручног надзора у складу са Уредбом о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Службени гласник РСˮ број 55/19и 6/2021).
КРИТЕРИЈУМИ ЗА ОЦЕЊИВАЊЕ И ОДАБИР ВРШИОЦА СТРУЧНОГ НАДЗОРА
А) Општи критеријуми су услови које подносилац пријаве мора обавезно да испуњава и што га квалификује за учествовање у поступку. 

Општи критеријуми нису предмет вредновања пријаве и ови се не бодују.

Б) Посебни критеријуми су услови на основу којих се оцењује Пријава.

Пријаве се рангирају на основу збира бодова посебних критеријума.

Критеријуми носе бодове сходно подацима из табеларног приказа посебних критеријума, у овом Јавном позиву, и то:

- Пословни капацитет – професионално искуство понуђача које ће носити до максимално 35 пондера.
- Људски ресурси – ангажовано стручно особље до максимално 35 пондера.

Преостали број пондера, 30 од укупно 100, односи се на понуђену цену.
Начин пондерисања:

1) Пословни капацитет:

	Критеријум 1

Искуство у вршењу стручног надзора и инвестициона  вредност изграђених аутопутева/државних путева I реда, где је минимална инвестициона вредност сваког појединачног релевантног пројекта / уговора  50 милиона еура, у последњих 10 година на деоницама на којима је подносилац пријаве учествовао као вршилац стручног надзора (10 година пре дана објављивања Јавног позива) – максимално 18 пондера
	Искуство у сличним услугама (искуство у релевантним пројектима)
	Инвестициона вредност изграђених аутопутева /путева 1. реда
	Искуство у Републици Србији и региону

	
	Број пондера
	Број пондера
	Број пондера

	
	0 - 5
	0 - 6
	0 - 7

	Критеријум 2

Искуство у вршењу стручног надзора и инвестициона  вредност изграђених мостова на аутопутевима/државним путевима I реда, где је минимална инвестициона вредност сваког појединачног релевантног пројекта / уговора за сваки изграђени мост 30 милиона еура, у последњих 10 година на пројектима на којима је подносилац пријаве учествовао као вршилац стручног надзора (10 година пре дана објављивања Јавног позива) – максимално 7 пондера

	Искуство у сличним услугама
	Инвестициона вредност изграђених мостова
	Искуство у Републици Србији и региону

	
	Број пондера
	Број пондера
	Број пондера

	
	0 - 2
	0 - 2
	0 - 3

	Критеријум 3:

Планирана структура, организација, капацитет, план рада и предлог приступа за пружање услуга стручног надзора на предметном пројекту - максимално 10 пондера 
	Број пондера

	
	0 - 10


Напомена: Под регионом се подразумева регион Југоисточне Европе, који обухвата све државе наследнице бивше Југославије (СФРЈ) – Словенију, Хрватску, Босну и Херцеговину, Црну Гору, Северну Македонију и Србију, затим Албанију, Румунију, Бугарску, Грчку, Турску и Молдавију, као и Украјина, Аустрија, Мађарска и Италија.

Испуњеност пословних критеријума доказује се Изјавом послодавца/наручиоца/инвеститора, која представља потврду са референтном инвестиционом вредношћу, у наведеном временском периоду, на пројектима на којима је подносилац пријаве учествовао као вршилац стручног надзора, односно вршилац послова Надзора на пројектима који су реализовани према FIDIC условима уговарања.

Изјаву потписује послодавац са реферисањем на уговор/уговоре.

За уговоре у којима је подносилац пријаве учествовао као члан конзорцијума (Consortium или Joint Venture) или Подизвођач, сматраће се искуством само део вредности или количина које је извео тај извршилац  у оквиру Конзорцијума, односно као Подизвођач.

У случају да је подносилац пријаве конзорцијум (Consortium или Joint Venture), искуство конзорцијума ће се рачунати збирно.

У обзир  се узимају пројекти чија реализација је окончана/радови преузети од стране Инвеститора.

За доказивање испуњености Критеријума 3 у оквиру пословних критеријума, подносиоци пријаве треба да доставе План рада и Организациону шему, који садржи прелиминарни распоред поделе особља, као и текстуални опис методологије приступа пројекту и пружања предметних услуга (не више од 30 страна дужине), како би показали разумевање пројекта према захтевима из Пројектног задатка. 

Напомена: 
Поред кључног и осталог особља, Подносилац пријаве је у обавези да обезбеди и потребан број додатног особља за контролу свих врста радова  у складу са Пројектним задатком, што ће бити приказано у Плану рада и опису методологије пружања предметних услуга.

Додатно особље укључује, али се не ограничава на градилишне инжењере / инспекторе, лаборанте, геомеханичаре, геотехничаре, геодетско особље, преводиоце, итд., што ће бити приказано у достављеном Плану рада и организационој шеми.

2) Људски ресурси

	Критеријум
	Опште искуство
	Искуство у реализацији према FIDIC условима уговора
	Специфично искуство у Републици Србији и региону

	
	Број пондера
	Број пондера
	Број пондера

	1.
	Професионалне референце 

Руководиоца тима стручног надзора
	0 - 1
	0 - 4
	0 - 4

	2.
	Професионалне референце 

Главног експерта за уговорна питања и решавање одштетних захтева
	0 - 1
	0 - 3
	0- 4

	3.
	Професионалне референце 

Руководиоца тима за трасу
	0 - 1
	0 - 2
	0 - 2

	4.
	Професионалне референце 

Руководиоца тима за мостове и инжењерске конструкције
	0 - 1
	0 - 2
	0 - 2

	5.
	Професионалне референце 

Руководиоца тима за хидротехничко уређење Западне Мораве
	0 - 1
	0 - 1
	0 - 2

	6.
	Професионалне референце 

Шефа контролне лабораторије
	0 - 1
	0 - 1
	0 - 2


Професионалне референце ангажованог стручног особља подразумевају радно искуство на релевантним пројектима у својству надзорног органа/руководиоца тима надзорног органа и то:

· Општег искуства које представља образовање, број година у струци, познавање FIDIC модела уговора или сличних модела уговора у међународној или домаћој примени, поседовање лиценци и сертификата, чланство у струковним организацијама/удружењима, знање енглеског језика. 
· Искуство у FIDIC условима представљају учешће у релевантним пројектима који су реализовани према FIDIC условима уговарања или према сличним моделимаа уговора у међународној или домаћој примени, на којима је предложено стручно особље учествовало на одговарајућој позицији;
· Специфично искуство у Србији и региону представљају учешће у релевантним пројектима реда који су реализовани према FIDIC условима уговарања, изграђених у земљама у региону.
Релевантни пројекти су пројекти изградње аутопутева/државних путева I реда или мостови где је тражено према FIDIC моделу уговора или сличном моделу уговора у међународној или домаћој примени. 
Релеватно искуство је искуство на пројектима ауто путева/државних путева I реда који су реализовани према FIDIC условима уговарања или сличним моделима уговора у међународној или домаћој примени, на којима је предложено стручно особље учествовало на одговарајућој позицији у оквиру тима стручног надзора.
У обзир  се узимају пројекти чија реализација је окончана/радови преузети од стране Инвеститора.

У случају да је подносилац пријаве новоосновано правно лице, односно огранак, испуњеност посебних критеријума подносилац пријаве доказује преко референци члана, матичног друштва, односно повезаног лица.

Испуњеност посебних критеријума које треба да испуњава подносилац пријаве се доказује достављањем у Пријави доказа којима се на несумњив начин доказује испуњеност захтеваних услова, наведених у табеларном приказу посебних критеријума, а у складу са захтевима из Пројектног задатка и то:
· У погледу људских ресурса:
· Листа референтних пројеката за потребе бодовања, Радне биографије кључних експерата 1. – 6. из горње табеле, копије свих диплома о стеченом високом образовању и Изјаве / потврде послодаваца о успешно завршеним пословима на пројектима који одговарају захтеваном услову/китеријуму, са наведеним релевантним подацима од значаја (дужине путне деонице / дужине моста / дужини речне деонице, локације пројеката, вредности пројеката, типови уговора) која је била предмет пружања одговарајућих услуга/извођења радова, времену окончања – реализације уговора и изјавом послодаваца о томе да су предметне услуге пружене/радови изведени стручно, квалитетно, у складу са прописима и правилма струке, или други одговарајући доказ којим се несумњив начин доказује испуњеност захтеваних услова.

· За доказивање испуњености Критеријума 3 у оквиру пословног капацитета, подносиоци пријаве треба да доставе План рада и Организациону шему, који садржи прелиминарни распоред поделе особља, као и текстуални опис приступа пројекту (не више од 30 страна дужине), како би показали разумевање захтева пројекта према захтевима из Пројектног задатка. 
· У погледу људских ресурса:
· Уз листу референтних пројеката за потребе бодовања, потребно је доставити и решења о именовању на позицији надзорног органа на предметном пројекту;
· Уз наведен доказе неопходно је доставити и доказе о радном ангажовању кадрова код подносиоца пријаве, а у складу са Законом о раду (фотокопија уговора о раду или радном ангажовању лица код подносиоца пријаве са фотокопијом исправе којом се доказује да је пријављен на обавезно социјално осигурање код подносиоца поријаве). Нису прихватљиви уговори о допунском раду.
· Докази се достављају у копијама. Радна група задржава право да у поступку за избор стручног надзора захтева достављање оригиналне документације на увид, односно оригинала/оверених фотокопија предметне документације.


3) Понуђена цена

Цена 30 (пондера)     =      30* најнижа укупна понуђена цена
                                                  укупна понуђена цена

РОК И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА
Рок за подношење пријава је 30 данa од дана објављивања јавног позива на сајту Минстарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, на порталу е-управе и у дневним новинама које се дистрибуирају на територији Републике Србије.

Пријава се сматра благовременом уколико је примљена до 14. маја 2021. године до 13,30 часова. 

Отварање пријава ће се обавити дана 17. маја 2021. године у 11 часова на адреси Немањина 22-26, Београд, „Велика сала“ на 6. спрату.
Пријаве се подносе Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, преко поште на адресу на адресу: Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, адреса Намњина 22-26, 11000 Београд, у затвореној коверти, са назнаком „Пријава за јавни позив за избор стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ)“ или непосредно на писарници Управе за заједничке послове републичких органа, адреса Немњина 22-26, Београд (у затвореној коверти са пуном адресом пошиљаоца на полеђини коверте).

У року за подношење пријаве подносилац може да измени, допуни или опозове своју пријаву на начин који је одређен за подношење пријаве.

Подносилац је дужан да јасно назначи који део пријаве мења, односно која документа накнадно доставља.

На полеђини коверте или на кутији навести назив и адресу подносиоца пријаве. 

По истеку рока за подношење пријава, подносилац не може да повуче нити да мења своју пријаву.

По пријему све пријаве се достављају Радној групи Владе неотворене.

Пријаве које нису благовремене не отварају се и неће се узети у разматрање.

Отварању пријава могу да присуствују по један овлашћени представник подносиоца пријаве.
Захтев у погледу рока важења пријаве

Рок важења пријаве не може бити краћи од 90 дана од дана отварања пријава.

У случају истека рока важења пријаве, наручилац је дужан да у писаном облику затражи од подносиоца продужење рока важења пријаве.

Понуђач који прихвати захтев за продужење рока важења пријаве на може мењати пријаву.
ДОКУМЕНТАЦИЈА ЗА ПРИЈАВЉИВАЊЕ ЗА ИЗБОР ВРШИОЦА СТРУЧНОГ НАДЗОРА

Пријава се подноси на српском језику.

Подносиоци пријаве подносе документацију на српском језику. Уколико се пријаве и документација подносе на неком другом језику, онда иста мора бити преведена на српски језик и оверена код судског тумача. Радна група задржава право да захтева на увид оригинална документа.

Пријава се подноси на Обрасцу пријаве који је дат у Прилогу овог Јавног позива и представља његов саставни део.

Подносилац пријаве је дужан да у пријави достави:
- Споразум чланица конзорцијума за учествовање у поступку по овом Јавном позиву и реализацију уговора о вршењу стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина.
- Гаранцију банке (или међународе финансијске институције, или другог одговарајућег финансијског субјекта) за озбиљност пријаве (пријаве);

- Изјаву о преузимању обавезе обезбеђења осигурања од професионалне одговорности за штету коју може причинити другој уговорној страни, односно трећем лицу, приликом реализације уговора (вршења услуга стручног надзора), у складу са прописима Републике Србије - Правилником о условима осигурања од професионалне одговорности („Службени гласник РС“ бр. 40/2015) и осигурања запослених од последица несрећног случаја, у свему према важећим законским прописима (*Изјаву о преузимању обавезе обезбеђења осигурања потписује подносилац пријаве, односно само водећи члан Конзорцијума, уколико пријаву подноси Конзорцијум).

- Изјаву о испуњености општих критеријума које мора да испуни свако лице без обзира у којој форми је иступило као подносилац пријаве, наведених под р.бр. од 1. до 5. у оквиру тачке 3. овог Јавног позива; 

- Доказе о испуњености општих критеријума које мора испуњавати подносилац пријаве/конзорцијум, односно сви чланови конзорцијума заједно, уколико се пријава подноси од стране конзорцијума домаћих и/или страних правних лица, у складу са садржином овог Јавног позива;

- Доказе о испуњености посебних критеријума, у складу са садржином овог Јавног позива;

- Образац понуђене цене (Образац дат у Прилогу Јавног позива).
СРЕДСТВА ОБЕЗБЕЂЕЊА
Захтев у погледу средстава обезбеђења

А) Подносилац пријаве је дужан да у пријави достави средство финансијског обезбеђења за озбиљност пријаве, и то гаранцију банке (или међународе финансијске институције, или другог одговарајућег финансијског субјекта) за озбиљност пријаве обавезујућег карактера, која мора бити неопозива, безусловна и наплатива на први позив без права приговора,у износу од 180.000,00 ЕУР-а у динарској противредности по средњем курсу Народне банке Србије на дан издавања гаранције и са роком важности од најмање 120 дана, рачунајући од дана отварања пријава.
Гаранција за озбиљност пријаве мора бити поднета од стране подносиоца пријаве, уколико подносилац пријаву подноси самостално, или од стране једног од чланова конзорцијума, уколико пријаву подноси конзоријум (група подносилаца). Није нужно да гаранцију за озбиљност пријаве поднесе носилац посла у конзорцијуму.
Наручилац ће гаранцију за озбиљност понуде (пријаве) активирати уколико је Подносилац пријаве:

· одустао од пријаве или изменио своју пријаву у периоду важења исте; или

· одбио да достави тражено разјашњење своје пријаве; или

· одбио да изврши дозвољену исправку грешке у пријави; или

· одустао од иницијално датих услова и прихваћених обавеза у пријави; или

· одбио да потпише уговор из било којих разлога; или

· није доставио гаранцију за добро извршење посла.
Гаранција банке (или међународе финансијске институције, или другог одговарајућег финансијског субјекта) за озбиљност пријаве ће се сматрати неисправном (неприхватљивом за Наручиоца) уколико не садржи све претходно наведене елементе.

Изабраном подносиоцу пријаве ће гаранција за озбиљност пријаве бити враћена по закљученом уговору, у року од три дана од дана достављања писменог захтева за повраћај исте, а након достављања гаранције за добро извршење посла. Подносиоцима пријава чије пријаве не буду изабране, гаранције за озбиљност пријаве ће бити враћене по закљученом уговору у року од три дана од дана достављања писменог захтева за повраћај исте.
Б) Подносилац пријаве са којим буде закључен Уговор о пружању услуга стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ) је дужан да, у складу са условима закљученог уговора, достави гаранцију банке за добро извршење посла (или међународе финансијске институције, или другог одговарајућег финансијског субјекта ) која је неопозива, безусловна и наплатива на први позив без права приговора, , у износу од 10% од уговорене вредности (без ПДВ-а) и са роком важности од најмање 60 (шездесет) месеци рачунајући од дана закључења уговора о вршењу стручног надзора на предметном пројекту. Банкарска гаранција за добро извршење посла мора бити продужена у случају продужења рока за завршетак посла по уговору о вршењу стручног надзора на предметном пројекту, који ће са изабраним подносиоцем пријаве бити закључен по спровођењу поступка за избор стручног надзора. У случају продужења рока важења банкарске гаранције за добро извршење посла, износ те гаранције се не може смањити. У случају неоправданог продужења рока за завршетак пружања услуга на које се односи овај Јавни позив, Уговор ће представљати правни основ за продужење важности гаранције за добро извршење посла.

В) Подносилац пријаве са којим буде закључен Уговор о пружању услуга стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина („Моравски коридорˮ) је дужан да, у складу са условима закљученог уговора, достави гаранцију банке за повраћај авансног плаћања, уколико аванс буде уговорен, која ће бити са клаузулама: неопозива, без права на приговор, безусловна и наплатива на први позив, а сходно члану 1087. Закона о облигационим односима. Банкарска гаранција за повраћај авансног плаћања издаје се у висини плаћеног аванса са ПДВ-ом, са роком важности који је 60 (шездесет) месеци рачунајући од дана закључења уговора о вршењу стручног надзора на предметном пројекту. Гаранција остаје на снази све док се не оправда аванс, али се износ гаранције прогресивно умањује за износ оправданог аванса како је исказано у привременим ситуацијама. Камата на авансно плаћање се не обрачунава. Наручилац ће реализовати банкарску гаранцију за повраћај аванса у случају да Понуђач не изврши своје уговорне обавезе у роковима и на начин предвиђен Уговором, односно употреби аванс за намену која се не односи на трошкове мобилизације везане за услуге или уколико не оправда примљени аванс у року и на начин утврђен Уговором или не одржава гаранцију важећом на начин утврђен Уговором. 

Ако се за време трајања уговора промене рокови за извршење уговорне обавезе, важност банкарске гаранције за повраћај аванса мора да се продужи односно ускладити са овом променом. 

Поднете банкарске гаранције не могу да садрже додатне услове за исплату, краће рокове, мањи износ или промењену месну надлежност за решавање спорова или друге њене битне елементе. Подносилац пријаве може поднети гаранцију стране банке само ако је тој банци додељен кредитни рејтинг коме одговара најмање ниво кредитног квалитета 3 (инвестициони ранг).

Захтев у погледу осигурања

Подносилац пријаве је дужан да у пријави достави Изјаву о преузимању обавезе обезбеђења осигурања од професионалне одговорности за штету коју може причинити другој уговорној страни, односно трећем лицу, приликом реализације уговора (вршења услуга стручног надзора), у складу са прописима Републике Србије - Правилником о условима осигурања од професионалне одговорности („Службени гласник РС“ бр. 40/2015), и полису осигурања запослених од последица несрећног случаја, у свему према важећим законским прописима, а све у складу са условима уговора о вршењу стручног надзора који ће бити закључен са изабраним подносиоцем пријаве на основу овог Јавног позива.
НАЧИН ДОНОШЕЊА ОДЛУКЕ О ИЗБОРУ ВРШИОЦА СТРУЧНОГ НАДЗОРА
Пријем пријава се врши на начин прописан овим Јавним позивом. 

Отварању пријава могу да присуствује по један овлашћени представник подносиоца пријаве.

По пријему све пријаве се достављају Радној групи Владе неотворене. 

Радна група Владе утврђује благовременост пристиглих пријава.

Неблаговремене пријаве се не отварају и неће се узети у разматрање.

Благовремене пријаве Радна група Владе отвара, разматра, утврђује испуњеност услова из Уредбе о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина и Јавног позива и бодује пријаве.

Радна група Владе прво утврђује испуњеност општих критеријума. Пријаве које не испуњавају опште критеријуме не узимају се у даље разматрање.

Радна група Владе бодује само пријаве које испуњавају опште критеријуме.

Бодовање се врши на основу бодовања посебних критеријума. Радна група Владе уз предлог за избор вршиоца стручног надзора Влади доставља и извештај о спроведеном поступку.

По пријему извештаја и предлога одлуке Влада доноси одлуку о избору вршиоца стручног надзора или проглашава поступак неуспешним.

Одлука Владе о избору вршиоца стручног надзора објављује се на интернет страници Владе.

Радна група Владе, по доношењу одлуке Владе о избору вршиоца стручног надзора, спроводи преговоре са изабраним подносиоцем пријаве у циљу закључења уговора, односно припрема текст уговора са вршиоцем стручног надзора и спроводи поступак у складу са Уредбом о критеријумима и начину избора стратешког партнера и стручног надзора над извођењем радова на реализацији пројекта изградње инфраструктурног коридора ауто-пута Е-761, деоница Појате-Прељина. Елементи од значаја за садржину будућег уговора који се односе на обавезе вршиоца стручног надзора садржани су у овом Јавном позиву и у Прилогу 1 истог – Пројектни задатак.
 Јавни позив се објављује у дневним новинама које се дистрибуирају на територији Републике Србије, на интернет страници Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре и интернет страници е-Управе.
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